
В Мотыгинском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

По результатам доследственной проверки следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, на летних каникулах 8-летняя девочка находилась у родственников. В то время как бабушка и дедушка были на первом этаже, их внучка играла в комнате, расположенной на втором этаже жилого дома. В детской были расположены два прикроватных электрических светильника китайского производства. Находясь в этой комнате, ребенок дотронулся до светильника, конструктивная целостность плафона и цоколя которого уже были нарушены. При этом девочка стояла ногами на металлической трубе отопления, расположенной на полу. По неустановленной причине ребенка поразило электрическим током, девочку доставили в больницу, где врачи констатировали её смерть. В настоящее время произведен осмотр места происшествия, опрошен собственник дома, соседи и родственники погибшей. Для установления причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается. Следственное управление в очередной раз обращается ко всем родителям с просьбой быть более бдительными, не оставлять маленьких детей без присмотра даже в обычных повседневных условиях.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1060127>